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Η «Σύμπραξη Κατά της Ομοφυλοφοβίας» είναι σύλλογος (σωματείο). Μέλος της μπορεί να 

γίνει  κάθε  ενήλικας,  γυναίκα  ή  άνδρας,  που  θέλει  να  δραστηριοποιηθεί  κατά  των 

προκαταλήψεων, των αρνητικών διακρίσεων και της ομοφυλοφοβίας, υπέρ του διαλόγου, του 

σεβασμού  των  ανθρωπίνων  δικαιωμάτων  για  τους  ομοφυλόφιλους  και  αμφιφυλόφιλους 

πολίτες. 
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 2007

14 Ιανουαρίου 2007:  Καθιέρωση της Κυριακής σαν ημέρα συνάντησης μελών και φίλων της 

Σύμπραξης στα γραφεία της στην Φιλίππου 51, ώρα 20:00.

Φεβρουαρίου 2007: Διενέργεια εκλογών για ανάδειξη νέου Δ.Σ με τα εξής αποτελέσματα. 

Πρόεδρος Οδυσσέας Αναστασόπουλος, αντιπρόεδρος Σπύρος Βαρβέρης, γραμματέας Γιώργος 

Τσιτιρίδης, ταμίας Θόδωρος Κτενίδης, μέλος Περιλής Γιώργος.

Μάρτιος 2007: Έκδοση τόμου πρακτικών με τίτλο «Το φύλο και η συμπεριφορά του: 

Οικογένειες από ζευγάρια του ιδίου φύλου» εκδόσεις Επίκεντρο. 

Μάρτιος 2007: Συμμετοχή στην καμπάνια του Συμβουλίου της Ευρώπης με τίτλο «Όλοι 

διαφορετικοί όλοι ίσοι» που υλοποιείται από την Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς (Γ.Γ.Ν.Γ) και 

το Εθνικό Συμβούλιο Νεολαίας (Ε.ΣΥ.Ν) με την συμμετοχή μη κυβερνητικών οργανώσεων.

Πρώτη δραστηριότητα το Αντιρατσιστικό φεστιβάλ που πραγματοποιήθηκε στην αποθήκη Γ 

στο λιμάνι με τίτλο «Όλοι διαφορετικοί όλοι ίσοι» στις 30 -31 Μαρτίου και 1 Απριλίου 2007.

Η Σύμπραξη συμμετείχε με δικό της stand, συμμετείχε στην ζωντανή βιβλιοθήκη , στις 

προβολές ταινιών και τις συζητήσεις και σε όλες τις εκδηλώσεις του τριημέρου. 

Μάρτιος 2007: Υλοποίηση προγράμματος του Υπουργείου Απασχόλησης & Κοινωνικής 

Προστασίας με τίτλο «Σχέδιο δράσης σε θεσμικά και πρακτικά θέματα γενετήσιου 

προσανατολισμού» σε συνεργασία με το δίκτυο Αντιγόνη. Το πρόγραμμα θα διαρκέσει μέχρι 

και το Δεκέμβριο του 2007 και θα συμμετέχουν σε αυτό 3 συνεργάτες της Αντιγόνης και 2 της 

Σύμπραξης.

Πρώτος τομέας απασχόλησης «Ομοφυλοφιλία και κινηματογράφος».

Πρόσληψη υπαλλήλου για την υλοποίηση του προγράμματος «Σχέδιο δράσης σε θεσμικά και 

πρακτικά θέματα γενετήσιου προσανατολισμού», όπως ορίζει το πρόγραμμα.

3-9 Μαΐου 2007: Διοργάνωση του Ένατου Πανοράματος Ομοφυλοφιλικών ταινιών και 

παράλληλων εκδηλώσεων στο Ολύμπιον με την συνεργασία του Φεστιβάλ κινηματογράφου 

και του Γερμανικού Ινστιτούτου. Τις ημέρες του Πανοράματος η Σύμπραξη διοργάνωσε εκτός 

από την προβολή ταινιών και συζητήσεις, βιβλιοπαρουσίαση, παρουσίαση ταινιών, εκδήλωση 

μνήμης σε Βαγγέλη Γιαννέλο και Πάτρα Σεραφείμίδου, θεατρικές παραστάσεις και πάρτι.

Διακίνηση ερωτηματολογίου με θέμα την ομοφυλοφιλία και τον κινηματογράφο στα πλαίσια 

του 9ου Πανοράματος και του προγράμματος του Υπουργείου Απασχόλησης.
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Ανακοίνωση συμμετοχής μας στο Φεστιβάλ υπερηφάνειας Αθήνας που θα διεξαχθεί στην 

πλατεία Κλαυθμώνος στις 23 Ιουνίου και στο Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης που θα 

πραγματοποιηθεί στις 30 Ιουνίου - 1 Ιουλίου στην Θεσσαλονίκη. 

1-17 Ιουνίου: Περίπτερο στην έκθεση βιβλίου στην παραλία Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με 

την οικολογία και την Αντιγόνη μέσα από το οποίο έγινε διακίνηση υλικού και προώθηση των 

βιβλίων μας. 

23 Ιουνίου: Συμμετοχή στο Φεστιβάλ υπερηφάνειας Αθήνας Athens Pride με περίπτερο και 

συμμετοχή στην παρέλαση. 

29-30 Ιουνίου, 1 Ιουλίου: Συμμετοχή στο 10ο Αντιρατσιστικό φεστιβάλ Θεσσαλονίκης με 

περίπτερο.

Διενέργεια συζήτησης με θέμα «Πολιτική και ομοφυλοφοβία» την Κυριακή 1 Ιουλίου στο 

αμφιθέατρο του αντιρατσιστικού φεστιβάλ Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με την Πρωτοβουλία 

ομοφυλόφιλων ενάντια στην καταπίεση (ΠΟΕΚ).

Ιούλιος: Καμπάνια για το γάμο. Συλλογή υπογραφών από Ιούλιο 2007 έως Ιούλιο 2008.

Συμμετοχή στο διαγωνισμό του Συμβουλίου της Ευρώπης για εκδηλώσεις που 

πραγματοποιήθηκαν μέσα στο 2007 και αφορούσαν την νεολαία με υποβολή φακέλου για το 9ο 

Πανόραμα Ομοφυλοφιλικών ταινιών. 

Δημιουργία και μοίρασμα ερωτηματολογίου με θέμα τον κινηματογράφο και την ομοφυλοφιλία 

για να μοιραστεί στα gay bars στα πλαίσια του προγράμματος του Υπουργείου απασχόλησης.

Δημιουργία και αποστολή ερωτηματολογίου για τα μέλη της σελίδας www.gayworld.gr. 

Προετοιμασία συνεδρίου με θέμα «Εκπαίδευση και αποκλεισμός - ρατσισμός».
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